1. RE=HH

£

‘ EE—HE—YY (X—/—S1VIRVU—X) (63~225TL—L) )

2 1 |

HRDIESE N =B
S0kWILT (B 15kWILT) T400V
%EE Jﬁl:&ﬁl 90KkWLLF - - 20072007220V 50./60,60Hz Ffzl& 40074007440V 50/ | HRO#HHMLHAR (HESR)
t 60.760Hz 380,400,/415,/400,/440,/460V %1
50.750,750.760,760,/60Hz
- R -
R beES 52 i TSI iR
SRS I [P g 1 P22
) BhEREER 80M~225M SB-JR SB-JRV xe l_S_B—_.JBI_:J (SB-JRVIZIP20)
i _
_ . 63M~71M SF-JR SF-JRV %2, SF-JRF | IP42 (SF-JRVI(&IP40)
1%£Hit SRR 80M~225S SF-JR SF-JRV + SF-JRF | P44
%’3&? B3M~2258 SF-JRO SF-JRVO SF-JRFO P44
Bhim+— . . .
S IR ¢ 1 AL LICHIST BEMF— - F—BOTE - AEEISOBELBAMDOS S B1301 [CEMLTNET.
F—ETE
FOEEAT D1 KW L BERSA. MEL LB - ~Jb NHEA.
EEE5 M #i & b B CRIFEHE (COW)
MM —LBTF: - - - - - E
7S5 2 132S~180MJ7L—L - - - B
mﬂ 180L7L—LBE:- - - - - F
=T -20°C~40°C
I ; BEHREER -+ - - B5%RHIUT
B LEASRR - - - 95%RHIUT
=
" == 1000mIXT
ES EEERUBRREAR. RRRUGEDEL. ERDIENTE,
7@ w® ® T
80M~180MD Bink D RTTI LU —LERIREER
TU— LREEE
BhEIRER 180L~200M JU—LEEREER
i =R VA=] 2255, 225M TU—L LEREE AVEIN-T:ii:]
63M. 71M D BT T L— LEBEEE TU—LEma
B 80M~180L Bhink D RTIT L —LERIRETER
SRR ™ JU—LRERHE
200L~225S JU—LEEREER
7 U— RA8 WF BT
3. 7kKWELTF 3% 63M~112M7 L —AlFIHFEERA
5.5~7.5kW 6% 1327 L— LERFABEAR [(RI—FIU5 (A-A) BEER
TTKRWILE 6FfF 2% U— MEREBRTERAR [(RI—TIU5 (A-D) BEEIEE]
O U— A 2% (200VH. 400VEREE. A-ABBIEEE) B30 ROBETT.
a RS 2ENER
5 A D<&ES Hh D<ES
218 37~90kwW 37~55kW
AR 37~90kwW 180L~225M 37~55kW 200L~225S
B8 22~75kW 30~45kW
R < tIUNE.5
ﬁm*ﬁ*ﬁ JIS C 4210, JEM1400, JEM1401, JEC - 2137 - 2000

% @31 7.5kWDH400/415/440/400/440/460V 50/50/50/60/60/60Hz
%2 VEOKMAZOIFETIIVOBELTIHATEE Y, 2007 —24LT) 72720, BI/PVBREHATE S RADTIHEL # X0,
A, T2 OHRNIZOW TR [HUASIE] 2 22K 220,



1. 1REE=4H
o

EEIHE—Y (X—I/—SAUTYU—X) (250~280T7L—L1)

= |
TERDIELE " B

SEKWLLT 200/200/220V 50/60/60Hz 3FE#

= s X[&. 400/400/440V 50/60/60Hz 3EE

B - AR 132kWILF | 400/400/440V 50/60/60Hz 3EHE (THEEIC LD 200VHESERNTHTT)
132kWigiE | 400V 50Hz X[3440V 60Hz

&
=2 &
i hl{&ES e o RESRX
SRS BRI ﬁgﬁ :282:;283 SB-TH SB-LV P22

i SENE #F 1 250S~280M SETH SETV pas
REAR ORI ¥ : F50-250~F60-250 - -

1#F2 1 2505~280M

LEANBEEINE W : F50-250~F60-250 SF-THO SF-TVO P44
B — )
- BiE— - F—EOWE - AEFISOFIEEBAMOBBJIS B1301 [CERLTVET.
F—BE
by T frt AIFEIET \ MEREANBL BiE - N HHo
EHEEST OIEfED KU REESA. BIABLLEIFER - N MR
EE5 /57 B & b B TRESESE (COW)
ME#AT S X F
=T -20°C~40°C
5| . PSRRI - - - 85%RHLLT
E E LEAVER - - - 95%RHIUT
i<
s Es 1000mELF
FES BEERCRREEHZ. RERCSENE, BEHMENT L,
i@ B I
WS W R 2505~280M | Bk bETTL—LKRIRR T L— L\Fhgesp
SHINER 2505~280M JL— L EEERE T L— L thoRsp
1 — KA ImTFIERAR
CIH#R . . U— Mg ERRTERSE (5)
EER BEU— R (BEMHIE12EU—R) SIS (A SEHAIE)
briy==) <V &IL2.5PB 6/2 (BFZRTEA200 1 FHR ZHAISESR A72-60D)
SEHLFEAR JIS JEC JEM




1. =4

el

15 1%

EEANN RS

200Vi#k 400V#k
m| e | w | beEs | mm EREER TEABEIEmRE (r/min) EFRER (A) EASEEHEE (r/min)
(kW) 452 | 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
200V | 200V 220V | 200V 200V | 220V 380V |400V [415V | 400V 440V |460V 380V |400V 415V |400V | 440V | 460V
2f8 | SF-JR| 0.2| 63M E 1.1 1 1/2800(3340|3400| 0.56| 0.58| 0.58| 0.54| 0.53| 0.53|2800|2820|2840|3370| 3400|3400
04 71M 2.1 1.9] 1.8/2810|3380|3410 1 1 1 09| 09| 0.9/2780|2810[(2830|3390|3410|3420
0.75| 80M 34| 33| 3.112810(3400|3410| 1.75 1.7] 1.7| 1.65| 1.55| 1.565|2800(2810|2840(3400|3410(3410
1.5] 90L 6.2 6| 5.6|2870[(3440|3450| 3.2| 3.1 3.1 3| 28| 2.8]/2860|2870|2870|3440(3450|3470
2.2 90L 8.6| 84| 7.8|2860[(3430|3460| 44| 43| 42| 42| 39| 3.8/2850/2860|2870|3430|3460|3470
3.7 112M 14.2| 13.8| 12.8/2910|3480(3490| 7.3| 7.1 7.1 69| 6.4| 6.312890(2910/2910|3480|3490|3500
55| 1325 | g | 22.4| 20.8| 19.8/2910|3490(3500| 11.4| 11.2| 11.5/ 104| 9.9 9.9|2900(2910|2910[3490|3500(3510
7.5 1328 27.6| 26.6| 24.6/2920|3500(3510| 14.2| 13.8| 13.8| 13.3| 12.3| 12.3|2900|2920|2920|3500| 3510|3520
11| 160M 40 39 36|2920| 3500|3510 21 20 20| 195 18| 17.5|/2910[2820|2920|3500|3510(| 3520
15| 160M 53 52 48|2920|3500(3510| 27.5| 26.5| 26.5 26 24| 23.5/2910|2920|2920|3500( 3510|3520
18.5| 160L 64 63 58| 2920| 3500|3510 33 32 31| 31.5 29 28[2910|2920|2930| 3500|3510 3520
22| 180M 78 76 70[2920| 3500|3510 41 39 38 38 35 3412910(2920|2930| 3500|3510 3520
30| 180L | 104| 104 94|2930| 3500|3520 56 52| 515 52 47 46(2920|2930|2940|3500| 3520|3530
37| 200L 134| 128| 120(2930|3520(3530 69 67 67 64 60 58[2920|2930|2940| 3520|3530 3540
45| 200L 162| 154| 144|2930| 3520|3530 83 81| 80.5 77 72 70]2920(2930|2940| 3520|3530 3540
55| 2258 198| 192| 176|2940|3530|3540| 102 99| 100 96 88 86|2940|2940|2940|3530| 3540( 3540
SF-TH| 75| 2508 | — — — — — — — 130 — 126| 117 — — |2970| — |3560|3570| —
90| 250M - - - — — — — 155 — 150| 139 — — |2970] — |3560(3570| —
110| 2808 — — — — — — — 185 — 184| 169 — — |2965| — |3560(3565| —
132| 2808 — — — — — — — 219 — 218| 200 — — |2965| — |3560|3565| —
160|280MD - - - — — — — 270 — — 243 — — |2975] — — |3570| —
200|280MD — — — — — — — 341 — — 304 — — |2970| — — |3575| —
418 |SF-JR| 0.2| 63M E 1.26| 1.1 1.1/ 1400|1690| 1700| 0.64| 0.63| 0.65| 0.55| 0.55| 0.58| 1380| 1400| 1400| 1690| 1700| 1700
04| 71M 2.2 2 2/1410{1690[(1700| 1.1 1.1 1.1 1 1 1/1390]|1410{1410]1690| 1700| 1700
0.75| 80M 3.7 34| 3.3/1400|1690|1700| 1.85 1.8] 1.85| 1.7| 1.65| 1.7|1390|1400|1400|1690| 1700|1700
1.5] 90L 6.6 6.2 6(1420|1710(1720| 3.3| 33| 33| 3.1 3 3/1410{1420[1430|1710[{ 1720|1730
2.2| 100L 9.6 9| 86|1430[(1710|1720| 48| 48| 48| 45| 43| 4.2(1420/1430|1430[(1710|1720{1730
3.7 112M 14.8| 14.2| 13.4|1420|1710(1730| 75| 74| 73| 7.1 6.7 6.5|1410(1420|1420(1710| 1730|1730
55| 1328 | g 22 21| 19.8/1430|1720(1730| 11.4 11 11.1] 105 9.9| 9.8|1430[1430|1430|1720| 1730|1730
7.5| 132M 29 28| 26.4|1440|1730(1740| — 145| 144 14| 132| 127 — |1440|1440|1730( 1740|1750
11| 160M 42.5 41 38| 1430(| 1720|1740 22| 215 21| 205 19| 18.5|1420|1430| 1430| 1720| 1740( 1740
15| 160L 56 54 50| 1440( 1730|1740 29 28 28 27 25| 24.5/1430|1440|1440|1730( 1740|1750
18.5| 180M 68 66 62| 1460| 1750|1760 35 34| 335 33 31 30| 1450( 1460| 1460| 1750|1760 1760
22| 180M 81 78 72| 1460( 1750|1760 42| 40.5 40 39 36| 35.5|1450|1460|1460|1750( 1760| 1760
30| 180L | 110| 106 98| 1460 1750|1760 57 55 55 53 49 48|1450(1460| 1460| 1750| 1760|1760
37| 200L 131| 130| 118|1460[1760|1770| 68.5| 65.5 64 65 59 57| 1450(1460| 1460|1760|1770( 1770
45| 200L 162| 156| 144|1460|1760|1770| 83.5 81 82 78 72 71]1450(1460| 1460|1760|1770( 1770
55| 2258 202 192| 178[1470|1760|1770( 103| 101| 101 96 89 87[1460|1470|1470[1760| 1770|1780
SF-TH| 75|250SA| F - - - — — — — 134| — 127 118] — — |1480| — |1775[1780| —
90| 250MA — — — — — — — 159 — 151| 140 — — |1480| — |1775[/1780| —
110( 280SA — — — — — — — 194 — 185| 172 — — [1475| — [1770[1775| —
132|280MA - - - — — — — 229 — 220 203| — — |1475| — |1770[1775] —
160|280MD — — — — — — — 272 — — 246 — — | 1485 — — | 1785 —
200|280MD — — — — — — — 344| — — 305 — — |1485| — — |1780| —
618 |SF-JR| 0.2| 71M E 1.4/ 1.3] 1.3] 910{1090|1100| 0.7 0.7 0.7| 0.65| 0.65| 0.7] 900| 910| 910[1090| 1100|1100
0.4| 80M 27| 25| 25| 920(1100|1110| 1.3 1.3 1.3 12| 1.2 12| 915/ 920| 930[1100{1110[1120
0.75| 90L 4.2 4 4| 940(1120|1130| 22| 2.1 2.2 2 2 2| 930| 940| 940|1120[{1130|1130
1.5] 100L 7.4 7| 68| 930[(1110|1120| 38| 37| 37| 35 34| 34| 925| 930| 935[/1110|1120[{1130
22| 112M 10.4 10| 9.8| 940[(1120|1140| 53| 5.2| 52 5| 49| 4.7| 935| 940| 945|1120( 1140|1140
3.7| 1328 | B 17.2 16| 15.2| 950[(1140|1150| 86| 8.6| 8z2 8| 76| 7.2| 945| 950| 950(1140|1150(1150
5.5| 132M 24.6 23 22| 950|1140|1150| 12.3| 123| 125| 115 11 11| 945| 950| 955[1140|1150(1155
7.5| 160M 32 30 29| 960[1140|1150| 16.5 16| 16.5 15| 14.5| 14.5| 950 960| 960|1140( 1150|1160
11| 160L 46 43 41| 970|1150(1160| 23.5 23 23| 21.5| 205 20| 960| 970| 970[1150|1160| 1160
15| 180M 62 58 56| 970|1160|1170 32 31 32 29 28| 27.5| 960| 970| 970|1160[(1170|1170
18.5| 180L | F 72 70 65| 970(1160|1170 38 36 36 35| 325 32| 960| 970| 970(1160|1170(1170
22| 180L 85 82 76| 970[(1160|1170 44| 425| 425 41 38| 37.5| 960| 970| 970|1160[(1170|1170
30| 200L 117] 110| 102| 970[(1160|1170 60| 58.5 59 55 51| 50.5| 860| 970| 970|1160[(1170|1170
37| 200L 145| 136| 128 970|1160(1170 74| 725 74 68 64 63| 960 970| 970(1160|1170(1170
45| 2258 174| 164| 152| 970[1160|1170| 89.5 87 920 82 76 76| 960| 970| 975[1160|1170[1180
SF-TH| bB5|250SA| F - - - — — — — 103| — 96 90| — — 980 — [1175[1180| —
75| 250MA — — — — — — — 140 — 130| 122 — — 980 — ([1175[1180| —
90| 280SA — — — — — — — 163| — 156 145 — — 980 — [1180|1180| —
110|280MA - - - — — — — 194 — 188| 173 — — 980 — [1175[1180| —
132|280MD — — — — — — — 242| — 228 215 — — 985 — |[1185]|1185| —
160|280MD — — — — — — — 295 — — 257| — — 985 — — |1185] —




1. 1REE=4H

e

200Vi#k 400Vi#k
w| e | w | beEs | mm EREER TEABEIERE (r/min) TEARER (A) EASEEHRE (r/min)
(kW) 452 | 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
200V | 200V 220V | 200V 200V | 220V 380V |400V 415V |400V 440V |460V 380V |400V 415V |400V | 440V | 460V
2f& | SB-JR| 0.75| 80M E 34| 33| 3.1/2810(3390|3410| 1.75| 1.7 1.75] 1.65| 1.55| 1.55|2790|2810|2820|3390(3410|3410
1.5] 90L 6.2 6.0/ 5.6/2890|3450(3470| 3.2 3.1 3.1 3| 28| 2.8/2880|2890|2890|3450|3470(3470
2.2| 90L 8.8| 8.6/ 8.0|2860[3430|3450| 45| 44| 43| 43| 40| 3.9|/2850/2860|2860|3430|3450|3450
3.7 112M 14.2| 13.6| 12.8/2900|3470|3490| 7.3| 7.1 7.1 6.8 6.4| 6.3/2890|2900(2900|3470|3490|3500
55| 1328 | g | 22.4| 20.8| 19.8/2910|3500(3510| 11.4| 11.2| 11.6/ 104| 99| 9.9/2900|2910(2910|3500|3510|3520
7.5| 1328 28.6| 27.0] 25.0/2900|3480|3500| 14.8| 14.3| 14.4| 13.5| 12,5| 12.5|2890(2900|2910|3480| 3500|3510
11| 160M 44 42 39|2910(3500|3510| 22.5 22 22 21| 195 19|2900(2910|2920| 3500|3510 3520
15| 160M 57 53 50|2910( 3500|3510 29| 28.5| 28.5| 26.5 25| 24.5/2910|2910|2920|3500( 3510|3520
18.5| 160L 68 65 60[(2910|3500|3510 35 34 34| 325 30| 29.5(2810|2910|2920|3500( 3510|3520
22| 160LD 81 77 7112910[(3500|3510 42| 40.5 40| 38.5| 355 35|2910(2910|2920| 3500|3510 3520
30| 180M 109| 106 97|2910(3500|3510| 56.5| 54.5 55 53| 48.5| 47.5|2910[(2910|2920|3500| 3510|3520
37| 180L | 136/ 132| 120|2910|3500|3510 71 68 68 66 60 5712910(2910|2920| 3500|3510 3520
45| 180L 164| 158| 144|2910|3500(3510 84 82 80 79 72 70(2910|2910|2920|3500| 3510|3520
55| 200M 196| 191| 174|2920|3510|3520| 104 98 98| 95.5 87 85[2920|2920|2930| 3510|3520 3520
75| 2258 262| 260| 234|2930|3510(3520| 135| 131| 128| 130 117| 114|2920|2930|2930|3510| 3520|3530
90| 225M 320 310| 282(2910|3490|3500( — 160 — 155 141| — — |2910] — |3490(3500| —
SB-TH| 110| 2508 | ¢ — — — — — — — 193] — — 170 — — |2960| — — |3560| —
132| 250M - - - — — — — 225| — — 201 — — |2960| — — |3560| —
160| 2808 — — — — — — — 275 — — 245 — — |2960| — — |3560 —
200( 280M — — — — — — — 335 — — 300| — — |2960| — — |3560| —
448 SB-JR| 0.75| 80M E 3.8| 35| 34|1400[(1690|1700| 19| 1.9| 1.95| 1.75| 1.7| 1.7[1390|1400|1400|1690|1700[{1710
1.5| 90L 6.8| 6.4 6.0/1420(1700(1710| 34| 34| 33| 32| 30| 3.0[1410|1420|1420|1700(1710|1720
2.2 100L 94| 9.0| 86|1430|1710|1720| 48| 47| 47| 45| 43| 4.2|1420(1430|1430(1710(1720|1730
3.7 112M 15.0| 14.2| 13.6/1430|1700(1720| 7.7| 75| 76| 7.1 6.8| 6.8|1420(1430|1430|1700| 1720|1720
55| 1328 | g | 224| 21.4| 19.8/1430|1720|1730| 11.6| 11.2| 11.2| 10.7| 99| 9.9|1420|1430(1430|1720|1730|1730
7.5 132M 29.0| 28.0| 26.0|1440|1730|1740| 15.0| 14.5| 14.4| 14.0| 13.0| 12.7|/1440|1440(1450|1730| 1740|1750
11| 160M 45 42 39(1440|1740|1750| 225| 22.5| 225 21| 195 19]|1440(1440|1450[1740| 1750|1750
15| 160L 57 55 51| 1440( 1740|1750 29| 28.5 28| 27.5| 255 24| 1440(1440|1450(| 1740|1750 1750
18.5| 160LD 70 66 61| 1460| 1750|1760 36 35 35 33| 30.5 30(1450|1460|1460|1750| 1760|1760
22| 180M 85 80 74]1460| 1750|1760 43| 42.5| 435 40 37 37]|1450[1460|1460| 1750|1760 1760
30| 180MD 110| 106 97| 1460| 1750|1760 — 55 54 53| 485 47| — |1460(1460|1750| 1760|1760
37| 180L | 134| 130| 120|1460| 1750|1760 69 67 66 65 60 58| 1450| 1460|1460 1750| 1760|1760
45| 180L 166| 156| 145|1460|1750|1760| 84.5 83 83 78| 725 71[1450|1460(1460|1750| 1760|1760
55| 200M 200 192| 176|1460|1750(1760| 103| 100 99 96 88 86| 1450(1460|1460(| 1750|1760 1760
75| 22568 276 261| 240(1460|1760(1770| 142| 138| 137 131| 120 116|1450|1460|1460|1760|1770(1770
90| 225M 322| 314| 286|1470|1760[(1770| 166| 161| 162| 157| 143| 138|1460|1470|1470|1760|1770|1770
SB-TH| 110| 2508 | g — — — — — — — 197 — 186| 172 — — | 1470 — |[1770(1770| —
132 250M — — — — — — — 232 — 222 205| — — [1470| — [1770|1770| —
160| 2808 - - - — — — — 269| — — 241 — — | 1470 — — |1770| —
200| 280M — — — — — — — 335 — — 302 — — | 1470 — — | 1770 —
6% | SB-JR| 0.4| 80M E 27| 25| 25| 920|1100(1110| 1.3 13| 13| 12| 12| 1.2| 915/ 920| 930(1100(1110|1120
0.75| 90L 44| 40| 4.0| 950|1140[1160| 22| 22| 22| 20| 20| 20| 940| 950| 950|1140|1150|1150
1.5| 100L 74| 70| 68| 930|1110|1120| 38| 37| 3.7 35| 34| 34| 925| 930| 935(1110(1120| 1130
22 112M 104 98| 9.6 940|1120(1140| 5.3| 52| 53| 49| 48| 48| 935 940| 945(1120|1140(1140
3.7/ 1328 | g 16.4| 154| 144| 950|1140[(1160| 84| 82| 82| 77| 72| 72| 945| 950| 955|1140|1150|1150
55| 132M 24.0| 22.4| 21.6| 950(1140|1150| 12.2| 120| 12.3| 11.2| 10.8| 10.8| 945| 950 950|1140| 1150|1150
7.5 160M 33 30 29| 960| 1140|1160 17| 16.5 17 15| 145| 145 950| 960| 960|1140|1150(1160
11| 160L 46.5 43 41| 970[11560|1160 24| 235| 23.5| 21.5] 20.5| 20.5| 960 970| 970|1150/1160|1170
15| 180M 63 58 56| 970(1160|1170 32| 31.5| 325 29 28 28| 960 970| 970(1160|1170(1170
18,5 180MD 75 71 67| 960[(1160|1170 38| 37.5 37| 35.5| 335 32| 960| 960| 970(1160|1170[1170
22| 180L | 86 82 76| 960|1160|1170 44 43| 425 41 38| 37.5] 960| 960| 970|1160[(1170|1170
30| 180L 118| 112| 106 960|1160(1170 60 59 59 56 53 51| 960 960| 9701160 11701170
37| 200M 144| 134| 126| 970[1160|1170| 73.5 72 73 67 63 62| 960| 970| 970(1160|1170[1180
45| 200M 174 162| 150| 970[(1160|1170 89 87 90 81 75 75| 960| 970| 970]|1160|1170|1180
55| 2258 208 200| 184| 980|1170(1180| 108| 104| 105 100 92 90| 970| 980| 980(1170| 1180|1180
75| 225M 276| 260 242| 980|1170(1180| 141| 138| 140| 130 121| 120| 970| 980| 980|1170|1180|1180
SB-TH| 90| 2508 | ¢ 330| 320 292| 980|1175[1180| — 165 — 160| 146 — — 980 — [1175[1180| —
110| 250M — — — — — — — 210 — 195| 182 — — 980 — (1180|1180 —
132| 2808 — — — — — — — 245| — 230| 215 — — 980| — [1180|1180| —
160| 280M — — — — — — — 295| — — 260 — — 980| — — |1180| —




1. =4

o

5 TR K

SB-JR BhiE{RER

@®80M, 90LTL—L

L Smeee @®160M~180MDT7L—A

N L
RRE B
FRIEDRT ATk L
F ‘
\ A I
L S ( L = f;@ %\ 7 I_
— = A
KA | ‘ I O]
LF .LF l[xB M i
& _ X W E | E || Lp>Eisa
U w SENEERE == M X
= i X =
== %% N
5 N .. W
I3 HEIAR TREDRT
LELELXB BfIE%
N THI&DRT
A& SB-JR (i mm)
: ~ &
D | T HFI (kW) = — 5
B 2 218 4 18 6 1 A B | %C| D E F G H | J K | KA | KG | KD | KL L M |ML| N X | XB| Z
80M E | 075 | 0.75 0.4 95 | 95 80|141| 625| 50 | 3.2 [1560.5| — — — | 395 B3| 27 |144|235|160| — [125| 15| 50| 9
90L E |1.522] 15 0.75 |1125|1125| 90(168| 70 | 625| 4 |174 — — — | 53 76| 27 |157(281(175| — |150| 15 | 56| 9
100L E — 2.2 1.5 130 (128 |100|168| 80 | 70 | 6.5 [184 — |40 | 45 | 65 86| 27 [157|323(200|212|180| 4 | 63|12
112M E 3.7 3.7 2.2 136|135 [112[190| 95 | 70 | 8.5 220 [2535| 40 | 45 | 69 |101 | 27 |168|336|230|242|180( 4 | 70|12
132S B |55,75| 55 37 153|152 [132|220(108 | 70 | 8.5 |255 (2885 40 | 45 | 75 |118| 27 |185|392|256|268|180( 4 | 89|12
132M B — 75 55 172 1171 [132(220(108 | 89 | 6.5 255 [2885| 40 | 45 | 94 |118| 27 |185|430|256|268|218 4 | 89|12
160M B|11,15 11 75 1951198 [1680(267|127 |105 |8 |[316 [367| 50 | — |105 |142| 56 |266|518|310| — |254| 4 (108|145
160L B | 185 15 11 217 (220 |160|267|127 |127 |8 [316 |367| 50 | — 127 |(142| 56 |266|562|310( — (298| 4 (108|145
160LD | B 22 185 — 225.5|1225.5/160(312(127 (127 |8 |339 [(390( 50 | — |127 |148| 56 |289|5705(310| — |298( 4 (108(14.5
180M B 30 22 15 |2255[225.,5/180(|312(139.5(1205/ 8 (359 |410| 650 | — |127 |168| 66 |289(577|335| — |285| 4 |121 (145
180MD| B — 30 18.5 [233.5(2335|180|344(1395|1205| 8 [375 |435| 50 | — [136 |173| 56 [304|585|335| — [(285| 4 [121]145
: = 3 RFPUIIES =
n< | i & = == THIE B REE (ke
ES [ Q@ [ak | R | S [SAE[T] U [W| &&# el Efifl REmHE 2@ 418 68
80M E 40 32 (140 19 6 6| 35 6 620427 620322 6204272 620322 9 10.5 105
90L E 50 | 40 (188.5| 24 6 7| 4 8 6205272 620422 620527 620427 15.5,16 16 15.5
100L E 60 | 45 (193 28 6 7| 4 8 - - 620627 620527 — 22 24
112M E 60 | 45 (200 28 6 7| 4 8 620722 620622 620722 620622 27 30 31
132S B 80 63 (239 38 k6 8| 5 10 630827 620727 63082z 620722 34,42 40 41
132M | B 80 | 63 [|258 38 k6 8| 5 10 - - 63082z 620722 - 51 52
160M B|110 90 (323 42 k6 8| 5 12 630927 630822 63092z 63082z 65,75 70 75
160L B|110 90 (345 42 k6 8| 5 12 630927 630822 630927 63082z 85 85 100
160LD| B | 110 90 (345 48 k6 9| 55 |14| 631222 631022 631227 63102z 105 110 -
180M B|110 90 [351.5| 55 me (10| 6 16 631227 631022 631227 63102z 120 125 130
180MD| B | 110 90 [351.5| 55 me (10| 6 16 — — 631322 63112Z — 170 160
) )
nL | i —— RS EBRENRIE
B |®| Eex@Exgs) | 28 | 4@ | 6@ 2@ |4@[6@
80M E | 260x235% 185 10 11.5 11.5 O O O
90L E | 310x260%x210 |17,175| 175 17 O O O
100L E | 380x320x230 — 25 27 O O
112M E | 390x330x290 31 34 35 O
132S B | 4560x380x330 | 42,46 44 45
132M B | 490x380x330 — 55 56
160M B | 590x480%x430 | 75,85 80 85
160L B | 640x480x430 95 95 110
160LD | B | 740x560x490 115 120 -
180M B | 740x560Xx490 130 135 140
180MD| B | 740x590x510 — 190 180

WE @whOEo LTHEEE YT,

@ /M, S, Y ELERT, ZOT AL SN BAYH D FTO T, EESIETESREEAIB T THEL 230,
@ /MEHIIMREMMT/RL COETOT, b{HFFILL> TRETHBORLZ EDEHD T,



SB-JR BhiE{RER

1. 1REE=4H

e

@®180L, 200M7 L —Ls 022571 — LA
L
R
A B _Q
D
@ KA Ql
N4
I +
I
2l = ol =
o Ut SENEERE e | U SEnEERE
Fow ¥ ¥ X % % W X
= - L A2
o N L : N
¥ F F [ IXB
I BifEE g BifEE
HFEIAA i THNSRT BREAA TANSRT
¥i&& SB-JR (180L~225M) ;
(FiEF mm)
b (@] (w) L &
BS M om[4m [6m| A B %C| D | E F [G] H ] KA [KG[KP [ J [IK[K[KD L M| NJ[X[XB] Z
180L | F|37.45|37. 45|22, 30|272.5|2525 180|344 [1395|139.5[11|375 (145 |437|513|55| — | — |90 |673 (643) |341|335|4 | 121 [145
200M |F| 55 | 55 |37.45|301 |2585 200|384 1569 |1335[11]415[145 |481|557|70| — |- |90|707.5(677.5)[390|323| 4 | 133 [185
225S |F| 75 | 75 | 55 |425 |286(283) |225|446|178 143 |11|440|127 |506|582]70| — |- |90|857 (827) |428|342|4 | 149|185
225M [F| 90 | 90 | 75 [4125|2985(2955)| 225|446 [178 [1555]11]440[1395|506 [582] 70— [ —[90[857 (827) [428]367]|4 [ 149|185
i & FUUTES
n< |m
- # it 2 i@ 4 @ Mk
= |®a aK R Sm6 T U W B 5 M REFH & @ 8 REFHE
180L | F[140(110) | 110 (90) [4005(370.5) | 60 (55) | 11 (10) | 7 (6) | 18 (16) 631277C3 631122 631322 631122
200M | F [140(110) [110 (90) |4065(3765) | 65 (86) | 11 10) | 7 (8 | 18 (16) 631222C3 631222C3 | 631522 631277
2255 | F[140(110) [110 (90) [432 (402) | 75 (55) | 12 (10) | 7.6 (6) | 20 (16) 631222C3 631272C3 | NU217 (6316) | 631277
225M | F [140(110) [110 (90) [4445(4145) | 75 (85) | 12 10) | 7.5 (6) | 20 (16) 631222C3 63127ZC3 | NU217 (6316) | 631277
p< |m BsiREs BB R S
== (ke) N & BHE (ke)
= R o 418 61 (REXIEXEE) 2% 418 61
180L |F| 190,195 | 195210 | 180,210 900x430%630 | 205,210 | 210,225 | 195,225
200M |F| 230 240 | 240,260 940x510%x730| 245 255 | 255275
2255 |F| 320 350 365 1000x560%780| 335 365 380
226M | F| 340 380 395 7000x560%x780 | 355 395 470
#%Z @O BT Iesg s,
®( ) NOFEkIRMEOETT,
O( ) ADXRT VY IHEFIEA v TN v IHEIOBA %R LRGN TRIG T & 9,

@) — ZAGUMREFE LY — L FR—ART ) v 7 & 2B L A,
@ S RIE, B YR, ZOMTELE SN HAH D £TOT, IEMEAINE AP RE LS ARSI 2 S0,
O /HEHIZREMITRL THETOT, h{FF Lo TRIETIBOR L2 8DEHD £



1. =4

el

SB-TH BhiE{RER

@250S, 250M, 280S, 280M7T7L—L

(A)

(R)

KL

E é I
=R
(@]
=B |,
3 i +
KE L
E £
M
IJi%xzx SB-TH (250S5~280M) .
(Fi% mm)
¥ =
h< w _
o iy (w) £ — 5 @RISAD
218 4 18 6 & A B %C D 5 F G H KE KG KL J K KD L M N XB Z
250S ! 10 ] TO 9_0 320 |3185| 250 (510|203 |1555( 25 | 581 | 353 | 142|458 | 100 | 120 | 90 g?gg 490 (410|168 | 24
250M 132 1;2 1?0 339 |3375(250 | 510|203 [1745| 25 | 581 [ 353 | 142|458 | 100 | 120 | 90 ;g']l g 490 (450 | 168 | 24
280S 160 — — 3705|369 | 280 | 570 |228.5|184 30 [660(383|172(488| 125|110 90 8545 560 | 440 | 190 | 24
- 160 132 9145
200 - - 905.5
280M — 500 160 396 |394.5| 280 | 570 |228.5|209.5( 30 | 660|383 (1721488 | 125|110 | 90 9655 560 | 490 | 190 | 24
7 = FUUTES
h< =
o W = Y 2L RERAR ke
Q@ oK [ R [sm6[ T [ U [ W | arfl | keal ah m&EE | o 2@ 6@
5508 110 90 |433.5| 55 10 6 16 B6312C3 | 6312C3 — — - 475 — —
170 140 |493.5| 85 14 9 22 - - NU218 6218) | 621722 — 490 530
250M 110 90 |4525| b5 10 6 16 B6312C3 | 6312C3 - - - 520 — —
170 140 |5125| 85 14 9 22 - - NU218 6218) | 6821722 — 540 570
2808 110 90 (484 55 10 6 16 6214C3 | 6214C3 - - - 640 — —
170 140 |544 95 14 9 25 - - NU220 6220) | 621722 — 640 690
280M 110 90 |509.5| 55 10 6 16 6214C3 | 6214C3 - - - 710 — —
170 140 |569.5| 95 14 9 25 . . NU220 6220) | 621722 — 690 760

fEE @xcliiL o L P k132507 L — 413 )5 2807 L — 4k ) T,

o

T NORT Y Y I HFEH Y T Y IREOBAERLET,

@7 ) — 2L IR Y — L PR =L RT ) v 7 4T 2B L EEA,

QIHEKIEBIETRL THETOT, HEFIZ X > TRETIHMBOR LS80 8 H D £,
@M, S, Y ESERT, 2 OMT AL SN 0A0H D FTOT, BRI TESRBEELERB0T A 230,



SB-JRF FGEiRER 752 I

1. 1REE=4H

i

T

OFF16575> (80M, 90L) OFF215~FF26575>3 (100L~132M)
LL
LR KB LR
LE LG, | LE
Z ﬁ HEBB
A i
A e =
| = =54
O®FF300~FF35075 >3 (160M~180MD) @®FF400~FF5007> ¥ (180L~200M)
LL LL
KB LR. q KB LR
LG_| LE | /ak LG | LE
WG | P WER
[ =
| = =
| A \
[m] - R e o - mo [m] — i)
b =5 A» o { | § _A%
= =E h
(=] U
HIEAA
~t35 -
_'r/ﬁ?'% SB-JRF (% mm)
5 =
IS5V b< | i A (kW) R— : —
& S| B&S # 218 41 |68 | D IE KB [KD| KL | LA |%LB| LC | LE | LG LL |LZ|LN| LR | Q |QK| S |SR=| T U W
FF165 | 80M E 0.75 0.75| 04 (141 — |171.5|27|145|165(130|200(35| 12 |227 |12 | 4 40| 40|32|19| j6 6| 35 6
FF1685 | 90L E |1522| 1.5 | 0.75|168| — |201.5(27 (158|165|130(200| 35| 12 (261 (12 | 4 50| 50(40|24| j6 7\ 4 8
FF215 | 100L E — 2.2 1.5 [168| — |237 |27 |157|215(180(|250| 4 16 |300 |145| 4 60| 60(45|28| j6 7| 4 8
FF215 [112M E 3.7 3.7 2.2 |190(141|263 271168|215(180|250| 4 16 |329 |145| 4 60| 60(45|28| |6 7\ 4 8
FF265 | 132S B [5575| 55 3.7 |220( 156|292 27 1185|265(230|300| 4 20 (369 |[145| 4 80| 80(63|38| k6 8| 5 10
FF265 [ 132M B — 75 | 55 (220|156|330 |27 (185(265|230|300|4 20 |409 |145( 4 | 80| 80(63|38| kB 8| 56 10
FF300 | 160M B[ 11,15 11 7.5 |267|207|361 56 |266|300(250|350(| 5 20 (451 [185] 4 |110(110|90|42| k6 8|5 12
FF300 | 160L B — 15 11 |267|207 (405 56 |266|300(250|350(| 5 20 (495 [185] 4 |110(110|90|42| k6 8|5 12
FF350 [ 160L B 18.5 - — |267(207(405 |56 |266|350(300(400|5 20 (495 [185] 4 |110(110|90|42| k6 8| 5 12
FF350 [ 160LD | B 22 185 — |[312|230(417 |56 |289(350(300|400(5 20 [515.5(185] 4 |110(110|90|48| k6 9565 |14
FF350 | 180M B 30 22 15 |312|230(417 |56 |289|350|300(400|5 20 [5155(185| 4 |110(110|90 |55 m6 | 10| 6 16
FF350 [ 180MD| B — 30 (185 [344|255|440 |56 |304|350(300|400(5 20 [537.5(185| 4 |110(110|/90(|55( m6 | 10| 6 16
FF400 [ 180L F | 37.45 (37.45|22.30|344| — (473 90 [333(400|350|450| 5 22 [600.5(185| 8 |140(140/1 100(55; me 11 7(6) 18
FF500 |200M F 55 55 3745|384 — |490 |90 [357|500|450(550|5 22 |646 |185( 8 |(110)|(110)[(90)[65(55) (10) (18)
_ NFPYUVITBES R s B OB | a .
IS5V i EEEN
it om 4 BILE k) —. H 2 (o AN
BlEET R T amn | kanh | el | Raak | 2@ | 4f | 6@ | BAXEXEY) | 2@ | 4f@ | 6@ || 4f | 6%
FF165 | 80M E | 6204zZz | 620327 | 6204ZZ | 62032z 12 14 14 305x260x235 135 155 155| O O O
FF165 | 90L E | 6205227 | 6204ZZ | 6205ZZ | 6204ZZ |18.5,19 19 19 370x280x235 (20.5.21 21 21 O O O
FF215 | 100L E — — 620627 | 620527 — 28 30 430x340x 300 — 30 32 O O
FF215 [112M E | 62072z | 620627 | 6207ZZ | 62062Z 37 40 41 480x350x 300 41 44 45 @)
FF265 | 132S B | 63082z | 6207ZZ | 63082z | 6207ZZ | 52,56 54 55 660x420x370 | 59,63 61 62
FF265 | 132M B — — 630827 | 6207Z2Z — 67 68 660x420x370 — 74 75
FF300 | 160M B | 6309zZZ | 8308ZZ | 6309zZ | 6308zZZ | 75,85 80 85 B630x520x450 | 85,95 90 95
FF300 | 160L B — — 6309z2Z | 830822 — 95 110 830x520x450 — 105 120
FF350 [ 160L B | 630927 | 630822 - — 100 — — 830x520x450 110 - —
FF350 [ 160LD | B | 8312ZZ | 6310ZZ | 631222 | 8310ZZ 120 130 - 830x590x530 130 140 —
FF350 | 180M B | 631227 | 8310ZZ | 831227 | 63102Z 140 145 150 830x590x530 150 155 160
FF350 [ 180MD| B — — 631322 | 831122 — 190 180 960x700x600 — 205 195
FF400 [ 180L F [6312ZZC3| 6311ZZ | 6313ZZ | 6311ZZ |210,215|220,235|205,235| 960x700x600 |(225,230| 235,250 | 220,250
FF500 |200M F |63122ZC3(63122ZC3| 631522 | 6312ZZ 285 295 (295315 1030x770x650 300 310 310,330

#E @x7 7Y VIIBAMED L MR, j6TT.

o

) WO BE2MD LT,

@ /MEXIZREHFMTRL TETOT, b{HFTL> TR ETHBOREZEDEHD E T,
@ /MR, W, HRYEYERT, 2OMT AL SN AA0H 0 30T, BN TESRBEELARZB T TMAE 230,



1. =4

o

SB-JRV [FERER I

OFF1657>Y OFF215~FF26575>/Y @®FF300~FF35075>Y

(80M, 90L) (100L~132M) (160M~180MD)

I N— D B\ —
i) —
D D ’ O LNxLZ
5o ' 1/
“ N4
- Y
| 5E| @ e 2 f
' BB @ [ |
pgl - | 5 | |8
[ ] WEBB s
MINNEE [0 ! e
LB I ‘
Q ‘ v EZTRIEDRET
g |- i
LC . Ngk W EEFEEOET ALk o
Fxﬁ B N
IEAA
WAEIAA
~13 -
1R SB-JRV (HE mm)
I5vY| b | W HoA (kW) = 5 o % . _

= = — um
& 5| &S il 218 418 | 618 D IE KB |KD| KL | LA |%LB| LC | LE |[LG LL LZ[LN[LR | Q [QK| S |SA=| T Ul w
FF165 [ 80M E 0.75 0.75| 04 (141 — |171.5|27|145|165(130|200(3.5|12 (gg‘;) 12 | 4| 40| 40|32|19]| j6 6 (35 6
FF165 [ 90L E |1522| 15 0.75|168| — |201.5(27(158|165|130(200|3.5| 12 (gg?) 12| 4 50| 50(40(24| |6 74 8
FF215 | 100L E — 2.2 1.5 |188 — |237 |27 (155|215|180(250|4 16 (%%8) 145 4 60| 60(45(28| |6 74 8
FF215 [ 112M E 3.7 3.7 2.2 |190(1415/263 |[(27(166|215|180(250|4 16 (%gg) 145 4 60| 60(45(28]| |6 74 8
FF265 | 132S B [5575| 55 3.7 |220(1565|/292 (27(181|265|230(300|4 |20 (%gg) 145 4 | 80| 80|63|38| k6 8|5 10
FF265 | 132M B — 75 55 |220(1565/330 (27(181|265|230(300|4 |20 (38;) 145 4 | 80| 80|63|38| k6 8|5 10
FF300 | 160M B[ 11,15 |11 75 |267|207(361 56 |262|300(250|350(5 |20 (3%9) 185 4 |[110(110|90|42| k6 8|5 12
FF300 | 160L B — 15 11 267|207|405 |56|262|300(250|350(5 |20 (ggg) 185 4 |110(110|90|42| k6 8|5 12
FF350 | 160L B 185 — — |267|207|405 (56 (262|350|300(400|5 |20 (ggg) 185 4 |110(110|90|42| k6 8|5 12
FF350 [160LD | B 22 18.5 — |312(230|417 |56 (285|350|300(400|5 |20 (551%45) 185 4 |110(110|90|48| k6 95514
FF350 | 180M B 30 22 15 312|230(417 |56|285|350(300|400(5 |20 (551%45) 185 4 |[110(110|90|55| m6 [ 10 |6 16
FF350 [ 180MD| B — 30 185 |344|255(440 |56|300(350|300(400(5 (20 (5536785) 185 4 |[110(110|90|55| m6 [ 10 |6 16

_ PUIIES REE T .
I5vy| p< | i £ EREIRISTE
z = s |= 2 1@ 4 @LE (kg) <+ & 8 B (ke ’

TlET | agn | kean | esn | kegR | 2@ | 4@ | 68 | (REXEXES) [ 2@ | 448 | 6@ | 2@ | 4@ | 64
FF165 [ 80M E | 6204ZZ | 620327 | 6204ZZ | 620322 12 14 14 305x260%x235 13.5 155 155 O O O
FF165 | 90L E | 6205ZZ | 6204ZZ | 6205ZZ | 6204ZZ (18.5,19 19 19 370x280%x235 (20.5,21 21 21 O O O
FF215 [ 100L E — — 6206227 | 620527 — 28 30 430x340x330 — 30 32 O O
FF215 [112M E | 6207ZZ | 6206227 | 6207ZZ | 6206ZZ 37 40 41 550X 360x320 41 44 45 O
FF265 | 132S B | 63082z | 6207ZZ | 6308227 | 62072Z | 52,56 54 55 660x420x370 | 59,63 61 62
FF265 | 132M B — — 630827 | 620722 — 67 68 660x420x370 — 74 75
FF300 [ 160M B | 63092z | 6308ZZ | 6309277 | 63082z | 75,85 80 85 830x520%x450 | 85,95 90 95
FF300 | 160L B — — 630927 | 630822 — 95 110 830x520x%x450 — 105 120
FF350 | 160L B | 830927 | 63082z — — 100 — — 830x520x450 110 — —

FF350 (160LD | B | 6312ZZ | 8310ZZ | 6312ZZ | 6310Z2Z 120 130 — 830x520%x450 130 140 —
FF350 | 180M B | 6312272 | 6310Z2Z | 6312ZZ | 631022 140 145 150 830x590x530 150 155 160
FF350 [ 180MD| B — — 631322 | 631122 — 190 180 830x590x530 — 200 190

wE @7 7Y VIRDRAIMRED LFEEL, j6TT.
) NOE, il A S — R0 F LTI 7Y Ve LT 2 L 20 HaRL 3,
@ /MEHIINREHMTRL COETOT, bAFHICL-> TRETHBORLZ EDEHD T,
@ /M TG, S BT, 2O T HEE XN B AN S D FTOT, LML MBS RIS A B TS < 72 &0,

O LL D (




1. 1REE=4H

e

SB-JRV FEiRER; iR

@®FF400~FF50075 VY
(180L~225M)
D
11T 11T
&
b J
e8| & B |3
| o
‘ A
m m| KiEBB
| El
AlLLIFOI u g EETEEDET
ey W
LB O
LB Tl
HEAA
1iEF& SB-JRV (180L~225M) .
(=% mm)
& &
Sy il ) (KW)
;’J 7 | p<ms £ — ¥
= # 2 1R 418 6 & D IE KB KD KL LA *LB LC LE LG LL LZ LN
FF400 180L F 37.45 37.45 22,30 344 255 473 90 333 400 350 450 5 22 631 | 185 8
FF500 200M F 55 55 37,45 384 275 490 90 357 500 450 550 5 22 677 | 185 8
FF500 2258 F 75 75 55 446 275 220 90 357 500 450 550 5 22 806 | 185 8
FF500 225M F 90 90 75 446 275 220 90 357 500 450 550 5 22 806 | 185 8
oy m S & NFUIIES
; = | P<ES # i 2 4@k
R IR Q aK Sm6 T U w &7 6l RERH &% RERH
FF400 180L F | 140(110) | 140(110) | 110(90) 60(55) 11(10) 7 () 18(16) 6312Z2ZC3 631122 631327 631122
FF500 200M F | 140(110) | 140(110) | 110(90) 65(55) 11(10) 7 (B) 18(16) 6312ZZC3 | 6312ZZC3 631527 631227
FF500 2258 F | 140(110) [ 140(110) | 110(90) 75(55) 12(10) 75(6) 20(16) 631222ZC3 631222C3 6316 6312272
FF500 225M F [ 140(110) | 140(110) | 110(90) 75(55) 12(10) 75(6) 20(16) 6312Z2ZC3 6312ZZC3 6316 63127272
- BB @ o
IS5y o | m%ﬁ%g S —
£ = bl&ES g 5 & g 2 (ke)
T om 41 6@ (R XBXEE) 21 41 6@
FF400 180L F [ 210,215 | 220,235 | 205,235 720x600%x 1000 |225,230 | 235,250 | 220,250
FF500 200M F 285 295 295,315 800x720%x 1080 300 310 310,330
FF500 2258 F 380 410 425 830x820%x1210 395 425 440
FF500 225M F 400 440 455 830x820%x1210 415 455 460
% @77 VRBWIARED LT k6T,
O ) HNOFHEHOFETT.

@ SHEKIIREMFE TR L T ETOT, b BHICE> TEHETHBORLZEDEHD £ T,
@ VMG, K BT T AR SN B BANH 0 £ TO T, EMEIME LS BE A E0F TS L 2 X0,



1. =4

el

SB-LV PhEiRER; IIH

@250S, 250M, 280S, 280M7T7L—L

)

KD

T
é E E LN-¢LZj%

@
X
(7
—&
KL

W
= =)
¥ (1] M2
T K ’
@' .
S /
< BREAA S——
EHH g IE IE
s A lae | BB EHED 58D
LBS
[e]
TiE&F SB-LV (250S~280M) ik mm)
— - B 5
25239 H<l
A A iy (kW) £ — 5 @RISAD
2 1% 418 6 1% D IE KB KD KL L LA LB LC LE LG LL LZ LN
2508 75 — - 507 343 481 920 454 1114 600 550 660 6 25 1004 24 8
- 75 55 1174 1004
ARSI 90 - — 1114 1004
250M — 30 -5 507 343 481 90 454 174 600 550 660 6 25 1004 24 8
2808 110 — — 560 390 537 90 483 1224 740 680 800 6 25 1114 24 8
— 110 90 1228 1114
FF740 132 | - = 1204 1114
280M — 135 170 560 390 537 90 483 1284 740 680 800 6 25 1772 24 8
. 5 S FUUoES
I5v9| e =
2 = == # B 2@ 2L RERAR e
R[] @ [GK [sm6] T U | W | eafl | Resh | eall | Reaf 2| 1@ 6@
2508 110 110 90 55 10 6 16 6312C3 | 6312C3 — — — — —
FFG00 170 170 140 85 14 9 22 — — 6318 631527 — — —
S50M 110 110 90 55 10 6 16 6312C3 | 6312C3 — — — — —
170 170 140 85 14 9 22 - — 6318 631527 — — —
a0 |10 [ 170 [ 60 | 65 | 10 | 6 | 16 |631203]631263| - - = = =
FF740 170 170 140 95 14 9 25 - — 6320 6317 — — —
a0y | 110 [ 110 [ 90 | 56 | 10 | 6 | 16 [6812c3 631263 - = = = =
170 170 140 95 14 9 25 — — 6320 6317 — — —

E @%7 7Y VIORAIRED LTk, js6TT,
@) — ZMGHRHIETE L Y — L F R = RT ) v 7 AT 2 HRICIMEL A,
OMEIIREMMT/RL T ETOT, MBEFICK> TRETHBOREZ EDEH D T,
O/HE TG, S, BT, 20T AR SN LA LD FTOT, IEHEAIME TSR E R SA BT A F &N,




SF-JR 2EISNER

1. 1REE=4H

ol

@63M, 71MTL—L
KL
D
D,
1 7** al—% = I
sue = O
= o
t*m VSV (b<&ES6B63M) ‘ ¥ Ut S E2588
Jo 18 X
¥
2 E _|_E J
KD - N%@
U— K0 D<ES7IM
(D<ES7IM iR sE
FEAA THIEDET
n< | HAI(W) =5 & i
&S | 2HE | 448 | B6FB | A B |%C| D E|F G H KA [KD1|KD2| KP | KL | L M N [ X |XB| Z | Q |QK| R S [SRE|T|U|W
63M | E (0.2 0102 — |112|77|63(126.6/50(40|2.3(126.3| 9 [(12|12(127.5|64.5|215|135|100|12(40| 7 [23| — |103]|11 h6 [—|1|—
7IM| E |[04(04|02(|118(87|71|1476|56|45|3.2|144.8/16.5|12|12| — |82 |238|148|110|18|45| 7 [30(|25|120|14| j6 5|3|5
pe |B| ~TuvsEs | AEREE FEES TR AR
== g 5 & HE(ke)
B anp | Ramh |om| e em| (REXEXES) |2 | 4@ | 6@ | 2@ | 4@ | 6@
63M | E | 6201ZZ | 620122 | 53| 56| — 250%x170x160 | 55| 58| — O O -
71IM| E | 620227 | 6201ZZ | 7.0(8.0|8.0| 275%x180%x180 | 72|82 |82| O O O
e @ullhOmo T J T
@ /M-I, S, A EMERT, 20T AT S 2840350 £3T0OT, EMAIMETESBELLA RIS T IHEL 20,
SF-JRV 29 ERZ IR SF-JRF 2BNBRET7 S VIR
OFF13075>Y (63M, 71M) OFF13075>Y (63M, 71M)
4xLz
D LL Q 4X|LZ
, KB__|LR
LG |LE
) (
A
. o +
| B8 mETEsoRT A
g 4 >
] o X LR )
g L= = . = IF i o) ) s
_r\:[: il $ =t =
Al = Nea sl L§_l o f L : ¥
e = U— RO
W=(FET LC NGK_ (b<ES63M) (h<ES71M) (b<ES63M) (h<E=71M)
FEAA HIETAA
IEF  SF-JRV - SF-JRF s mm)
ISUY b< | HF(kW) T4 B Uiy
& = BS | & | 215 | 418 | 61 D KB [KD1|KDz2| KL LA [%LB| LC | LE | LG | LL | LZ | LR Q |QK| S |SRE| T U W
FF130 B63M | E [02|02| — 1266 |86 | 12 | 12 | 645 |130|110|160| 35| 10 (208| 10 | 23 |23 | — 11 h6 — 1 —
FF130 7IM| E [04|04|02| 1476 |95 | 12| 12|82 130(110(160| 35| 10 229 10| 30 | 30| 25| 14 6 5 3 5
_ FUvsEs | BEEEE L L) L] 6 BRANRIE
2= les ~| ATiEees (ke) 3 = | & &k
B amp | casn |om| e em| EEXEXSE) op|am| om| om | 4@ | 6@
FF130 |B63M | E | 8201ZZ | 6201ZZ | 65| 6.6 | — 270x200%x190 |7 7.1 — O O -
FF130 |71M | E | 6202ZZ | 620127 | 8 92| 9 300x200%x190 |85|9.7|95| O O O
e @77y URDABED LR, 6T,

@Bl LU AI, SR, Y EYERT, 2 OMT AR SN IWAELH 0 ETOT, EAIHE SR EAREIBTIMHME 2 a0,



1. =4

o

SF-JR =BS5S

@®30M, 90LTL—L @100L~132MT7 L —L
L L
R R
A B _Q KL A m KL -
[KA] QK D KA QK|
S T
L%&l A U SHieEss — A} P
T - -— - E o X SFE= = W = = — 5L | LD
= AW oo I o N%‘ A o=l ©© 3
- 1 D¥ KD o) | = M KD J
——==e *ﬁ E.E _meEE K1 e M
" N WEIAA M : S X M RfSE%E
BREIAA ML TRIKDRT
@®160M~180LT7 L —L @200L, 225571 —LA
L
L R A B &l LQ D
A T B a] o KL 5
KA T QK
M A
N T Q Y
, T Ty TEe
_ + A o
1T — ’% : Kd : ) T U1 SENEERKE IF F |><B_‘ JE E T Up>ntmat
A w g (&) X BAEIAA M @
| TFD 9& @ N
[ [ [ = T RftE%E
LF [ F [IXB (QJ E z N Fhl&ORT
X R A%
BRETAA TRIEDRT
IA& SF-JR & mm)
< | #7 (kW) I =
BS | # 2@ [ 4 [ 6@ | A[B[xCc[D[EJF[G[H] T JJ[K[KA[KD[KGRKKP] L [M[ML]N] X [XB] Z
80M | E| 075 | 075 | 04 [|122 | 95 | 80[1616| 625] 50 [3.2|1654 — | — [ — | 395/ 27 | 63[145(262 |160] — [125] 15| 50[ 9
9oL [ E[1522] 15 [ 075 [143 114 | 90[i836] 70 [ 6254 [i8e3] — | — | — [ 53 [ 27| 76]158[3115[175] — [150[ 15 [ 56| 9
100L [E| — 2.2 15 [173 128 [100[207 [ 80 [ 70 [ 6.5 [2035[230] 40 [ 45 [ 65 | 27 | 88]169][366 [200[212[180] 4 | 63[12
112M [ E| 37 | 37 22 [181 [135 [112]228 | 95 | 70 | 6.5 [226 |253]| 40 | 45 | 69 | 27 |103]180(381 [230]|242]|180] 4 | 70]12
132s [ B [555,75] 55 3.7 |en15152 [132]266 [108 [ 70 [ 6.5 [265 |[288] 40 [ 45 | 75 | 27 [120[197]4505|256]268[180] 4 | 89[12
132M [ B | — 75 5.5 [2305)171 [132[266 [108 | 89 | 6.5 (265 |288]| 40 | 45 | 94 | 27 |120]|197|4885|256(|268]|218] 4 | 89]12
160M [ B [11,15] 11 75 |e52 [198 [160[318 [127 105 [8 [316 [367[ 50 [ — [105 | 56 [142[266]575 [310] — [254] 4 [108[14.5
160L [B| 185 | 15 11 [274 |e20 [160(318 [127 [127 [8 [316 |367| 50 | — [127 | 56 [142|266|619 [310] — [298| 4 |[108[14.5
180M [ B | 22 [18522] 15 [2925[2255[180(363 [139.5[1205] 8 [359 [410] 50 | — [127 [ 56 [168]289]644 [335] — [285] 4 [121][145
180L [ F| 30 30 [185,22|3115[2425[180[363 [1395(1395( 8 [359 [410[ 50 [ — [146 | 56 [168[289]682 [335] — [323] 4 [121]145
200L | F [37.45]37.45[30,37[355 [2675/200(406 [159 [1525[11 [401 | — [ 70 | — [145 | 90 [472]548]msmis|390] — [361] 4 [133]185
2258 [ F| 55 55 45 [365 [277 [225]a46 [178 143 |11 [a46 [ — | 70 | — [145 [ 90 [517][593[mwmn[428] — [342[ 4 [149]185
< | m N & FUIIES BEREE
z= | = 2] iy 218 4 B (kg)
" Q [eK [ R S [saE[T| U |[W| a&f R&EH B R&EH 218 418 6 18
80M | E| 40| 32 [140 | 19 | j6 | 6| 35 | 6] 62042Z 620327 620427 62032Z 10.5 11 11
90L [E| s0[ 40 [1685] 24 [i6 | 7[ 4 8| 62052z 620427 620527 620477 17,205 20 19
100L | E| 60| 45 |193 | 28 | j6 | 7| 4 8 — — 62062Z 62052Z — 25 26
112M [ E| 60| 45 [e00 [ 28 [ j6 | 7] 4 8| 62072z 620627 620727 620677 33 37 37
1328 [B| 80| 63 [239 | 38 | k6 | 8] B 10| 630822 620722 63082Z 62072Z 47,55 49 50
132M [ B | 80| 63 [258 | 38 [ k6 | 8] B 10 — — 63082Z 62072Z — 60 61
160M [ B [ 110 ]| 90 [323 | 42 | k6 | 8] 5 12| 630922 630822 630927 630822 80,90 85 85
160L [ B |110]| 90 [345 | 42 | k6 | 8] B 12| 630922 630822 63092Z 63082Z 115 105 105
180M [ B [ 110] 90 [3515] 48 | k6 | 9] 55 [14] 631122 631022 631127 63102Z 140 130,145 140
180L [ F|110]| 90 [3705]| 55 | m6 [10] 6 16| 6312ZZC3 | 63102Z 631277 63102Z 170 175 165,180
200L [ F [140010)]110 o0)|4553%65]60 (55)] m6 [11(10] 7 (6)[18(18] 6312ZZC3 | 63112Z 631327 63112Z 225,240 230,250 235,260
225S | F [140(110)110(30)|432 (402)|65 (55)] m6 [11(10] 7 (6)[18(16] 631222C3 | 6312ZZC3 631527 631227 275 275 300
B W o . %% @xfliduLEo L FEss § T,
g; o T & HE (ke BRI O () MOk ETT.
M| (REX\EXES) | 2fF | 4f | 648 |2 |44 [ 6 @SR, W, SRR, 2 Of T AT B HALH D FTOT,
80M | E | 275x245%x200 12 125 | 125 | O O O EREZSHE T B A A3 THIE K 72 X0,
90L | E | 370x300%230 [18522] 215 | 205 | O O O O SMERIZREMFTRLTUETOT, b FHI Lo TRETHEORL 2
100L [ E | 410x320%260 — 27 28 O O LDEHDET.
112M | E | 440x340%x290 | 35 39 39 O
132S | B | 510x380%x320 | 50,58 | 52 53
132M | B | 550x330%x320 — 64 55
160M | B | 670x480%x430 [ 90,100 95 95
160L | B | 700x480%x430 | 125 115 115
180M | B | 760x560x490 | 150 [140,155] 150
180L | F | 800x560%x490 | 180 185 (175,190
200L | F | 940x510%x730 [240,255[245,265|250,275
2255 | F [ 1000x560%x780] 290 | 290 | 315




1. 1REE=4H

e

SF-TH =ZPRANRR

@250S, 250M, 280S, 280MT7 L —L @®250SA, 280SATL—LA
L
® ) ;
A) (R)
8 D ® D
a (KA a
~il a |
4 ©] QK| T &
FQ F4¥F |
o T A =l T
g = T || ===h= L A ¢ Gi=
O -2
- -"j A s ‘ ﬂé
‘ ‘:: J )] o BREIAA
K1 \g L K2| J (K3 7 J !
4-0Z7% AEJ: 5 )Q s E ‘ E o Kl I 4-¢Zj\ E E
WEAA M CDIRIFER E | F [IxB M
N LFEEA N
@®250MA, 280MAT L —L
(A) - R)
B) D
(KA) o
Q ||
QK [ L
| - ‘
A TS o g
| = SER -
< |1 :
: . °
K2 K3 e HIEIAA J ?
»ZK-I LL M E E
CDyIfER E E [ IXB M
LEEA N
T1iE&% SF-TH (250S~280MA) )
(& mm)
~ &
H< KW =
. a8 T — 5 (@RISAP
2@ [ 4am | 6@ | A B [%xCc[ D E F [6H]IkKATKke [ g kK ki [ke[k3[kp [ L [ M [ N [XxB[Z
2508 | 75 — — |4545|298 | 250 | 535 |203 |1555|30|712]1385(|603 | 100|130 | 130|50|50|PF3 | 888|486 (411 | 16824
250SA — 75 55 |[468.5|298 250 | 490 |203 |[155.5|30(692(138,5(582.5(100|168|168|88|50|PF3 | 932|486 (449 | 168 |24
250M | 90 — — |4555|317 | 250 | 535 |203 |1745|30|712]1575]|603 | 100|130 | 130 |50|50| PF3 | 908|486 [449 | 168 |24
250MA — 90 75 |4495(317 250 | 490 |203 [1745|30(692 (157.5(5825( 100|168 | 168 |50 (50| PF3 | 932|486 (449 | 168 |24
280S | 110 — — |462 |3485| 280 | 587 |2285|184 |30|782[185 |673 |110|120 | 120 |40[|40|PF3 | 946|560 448|190 |24
280SA| - 110 | 90 |532 |3485| 280 | 550 |2285|184 |30|762|189 |653 |110|181|181|91|40|PF3 |1076/560 |499 | 190 |24
280M | 132 — — 4765|374 | 280 | 687 |2285|2095|30|782[2105(673 |110|120 | 120 |40|40|PF3 | 986|560 [499 | 190 |24
280MA| — 132 | 110 |5065|374 | 280 | 550 |2285]/2095|30|762 (2145|653 | 110|181 | 181 [40[40| PF3 [1076/560 499190 |24
~ P NFPUVIES
b< =
o= % i o E ZRLLE S e
Q QK R Sm6 T U W B el &l RefEfl 2 1& 41 6 18
250S | 110 | 90 [4335]| 55 10 | 6 16 |6312C3|6312C3 — — - 470 — —
250SA| 140 | 110 |4635]| 75 12 | 75 | 20 — - NU218 (6218) | 621627 — 420 420
260M | 110 90 |452.5| 55 10 6 16 | B6312C3 | 6312C3 — — — 520 — —
250MA| 140 | 110 |4825| 75 12 | 75 | 20 - - NU218 (6218) | 621627 — 450 475
280S | 110 | 90 |484 | 55 0 | 6 16 | 6312C3 | 6312C3 — — — 630 — —
280SA| 170 | 140 |544 | 85 14 | 9 22 - - NU220 (6220) | 621627 — 520 570
280M | 110 | 90 |5095| 55 10 | 6 16 | 6312C3 | 6312C3 — — - 680 — —
280MA| 170 | 140 [5695] 85 14 | 9 22 — — NU220 (6220) | 621627 — 595 615

HE @xclilidLiEd P #2132507 L — 4t 95 2807 L — 213 T,
) NORT ) Y I EFFE A T Y TEREOBAERLE T,
@) — AR Y — L B R = RT Y ¥ 7 A 2R L 22 A,

OIMEXIAEEE TRL TWETOT, BESICL > TEHETHMROR L2 EDEHD T,

o

@M, SR, Y EAERT, ZOMT AR SN BA27 60 FFOT, LIV NESREER B0 T WAL 230,




1. =4

o

SF-JRF =2ENEH; T35V IR

LL
KB

LR

LG, [LE

===

B
bl

OFF16575>< (80M, 90L)

OFF215~FF26575~> < (100L~132M)

OFF300~FF35075~>Y (160M~180L)

LL
KB LR Q
LG | LE /&
5 pm—)
il
Aai

O®FF400735>< (200L)

LL
. KB LR LL — r
ﬁﬁEIéB LE ‘ % “LE KL LNXLZ
7 ! KFEBB
| A I &) g S a
fa) }E s % ]
I~ A Q- e - — - %F a9 E Sy i
A w U 4
* =T ) N
BREIAA ‘
FEAA
TiER  SF-JRF (H& _mm)
I5vY| b | A (kW) y— ki = —
& S\ 85 Mo g [ 4m [ 6m | D |E| KB [KD|[KL| LA [#B| LC|E[G] LL [LZ[IN[R| @ [aK[ s [saz| T U [w
FF165 | 8oM[ E | 075 | 075 | 04 [166 | — (143527 145|165|130(200(35]12[226 [12 | 4 | 40| 40|32]19] i6 | 6|35] &
FF165 | 90L| E | 1522 15 | 075 |186.3 — |1985/27|158]165|130(200(|35]12|2885|12 | 4 | 50| 50[40]24] j6 | 7|4 | 8
FF215 [100L| E | — 2.2 15 |207 [130]213 [27|169|215]|180[250(4a [16(321 |145] 4 | 60| 60|4a5]|28] j6 | 7|4 | 8
FF215 [112M E | 37 37 22 228 [141]239 [27]180[215[180|250]4 [16(351 [145| a | 60| 60[a5|28] i6 | 7|4 | 8
FF265 [132S| B [55.75| 55 37 |26 |156]|256 |27|197|265|230|300(4 [20(3925|14.5] 4 | so| so|e3|38| k6 | 8|5 |10
FF265 [132M| B | — 75 55 |266 |156]|294 |27|197|265|230]|300(4 [20(a30.5|14.5] 4 | so| so|e3|38| k6 | 8|5 |10
FF300 [160M[ B | 1115 [ 11 75 |[318 [207]|318 |56|266|300[250[350(5 [20|465 [18.5] 4 [110[110[90(42] k6 | 8|5 [12
FF300 [160L| B | 185 | 15 11 [318 |207|362 |56]|266|300[250(350[5 |[20]509 [185| 4 [110]110]90[42] k6 | 8]5 [12
FF350 [180M| B | 22 [18522] 15 [363 |230[378.5)56 [289|350|300[400]5 |20[544 [185| 4 [110[110[20](48] k6 | 9|55][14
FF350 [180L| F | 30 30 |185.22|363 |230la16.5)56 |289|350(300[400]5 [20]582 [185[ 4 [110[110[90(55] me [10]6 |16
FF400 |200L | F | 37.45 | 37.45 | 30.37 |a06 |255| 485 |90 |348|a00|as0]450|5 |22|s95 |185] 8 | 40|14°[119 80| g |11 (7 |18
(110)|(110)|(20)|(55) (10)|) |(16)
. RPUVTES HEEREs T .
;’“ _;_ g; E o’ 2L ke) v & ko BRAXIRIETE
Yl ewn [ Reap | ane [ Remaal | 2@ | 4@ | 6@ | (Rex@Ex@E®) | 2@ | 44 | 6@ | om | 4 | e
FF165 | 80M| E |6204zz |6203zz | 62042z | 6203zz| 12 | 135 | 135 | 320x260x235 | 135 | 15 15 ol ol o
FF165 | 90L | E |62052z | 620477 | 620527 | 620477 [195.23] 225 | 215 | 390x280x250 |21.525| 245 | 235 | O | O | O
FF215 [100L| E - - 620627 | 620522 | - 29 30 | 450x350x300 - 31 32 o | o
FF215 [112M| E |6207zz | 62062z | 620727 | 620622 | 38 41 42 | 470x350%x300 | 41 45 45 O
FF265 [132S| B |6308zz | 62072z | 630827 | 620727 | 5561 | 57 58 | 530x380x320 | 62,68 | 64 65
FF265 [132M| B - - 630827 | 620722 | - 67 68 | 570x380x330 - 74 75
FF300 |160M| B [6308zz | 63087z | 630977 | 63087z | 90,100 | 95 95 | 850x520x450 |100,110] 105 | 125
FF300 [160L | B |6309zz | 63082z | 63097z | 63082z | 125 | 115 | 115 | 850x520x450 | 135 | 125 | 125
FF350 [180M| B [6311zz | 63102z | 63112z | 63102z | 160 |150,165] 160 | 840x590x540 | 170 |160,175| 170
FF350 [180L| F |6312zzc3| 631027 | 631227 | 631022z | 190 | 195 [185.200| 840x590x540 | 200 | 205 [195210
FF400 [200L | F |6312zz¢3| 631127 | 631327 | 631127 [250,265/260,280] 265,290 1000x730x610 |265,280]|275,295| 280,305
HE @%7 7Y VIEWARRO L F . j6TT,
@ H < FH63M. TIMIR20X— V& ZEL A&,
@ MEHIEREBITTRL TUEFTOT, b FER L TRETHIOREZ DL HD ¥,
@ SM T, B, HYSBUET . Z 0T AT SN BIAN DD TTOT, EMAIE SR BB RSF TREL B XU,



1. 1REE=4H

e

SF-JRV £BANER; I

OFF1657035>Y O®FF215~FF26575>Y O®FF300~FF35075>Y
(80M, 90L) (100L~132M) (160M~180L)
D
1
—
il I
BB |O
] e
| O
[ —
ArtilA H%
e Nak
W
'_* B
S
FTEAA HAEAA BRETAA
1%R SF-JRV (HE mm)
95| p< | 7 (kW) ki = —
= == 't -7 L] i
& S| &% | R 21 | 448 | 648 D IE KB (KD | KL [ LA |*%LB| LC | LE | LG LL LZ [LN | LR Q |QK| S |Sh=E| T U W
FF165 | 80M| E | 0.75 | 0.75 | 04 |166 — |1435| 27 [145(165|130|200|3.5| 12 [226 |12 4 40| 40|32 |19 j6 6 (35 6
FF165 | 90L| E |1.522| 1.5 | 0.75|186.3| — |198.5|27 |158|165|130|200(3.5| 12 |288.5|12 4 50| 50(40|24| j6 74 8
FF215 |100L | E - 2.2 1.5 [207 [130|213 |27 |(166|215|180(250|4 16 [321 |[145]| 4 60| 60(45|28| |6 74 8
FF215 [112M| E 37 3.7 22 228 (141|239 |27 (177|215|180|250(4 16 |351 |145| 4 60| B60(45|28| j6 714 8
FF265 |132S| B |5.5,7.5| 5.5 3.7 |266 |156(256 |27 |194|265|230|300 |4 20 |392.5(145( 4 80| 80|63|38| k6 8|5 10
FF265 |132M| B - 75 55 |266 |156(294 |27 |194|265|230|300 |4 20 |430.5(145( 4 80| 80|63|38| k6 8|5 10
FF300 [160M| B |11,15] 11 75 |318 |207|318 |56 (264 |300|250|350(5 20 (465 (185| 4 |110|110|90 (42| k6 8|5 12
FF300 |160L| B | 185 15 11 (318 (207|362 |56 (264 |300(250(350|5 20 |509 (185 4 [110(110|90 (42| kb6 8|5 12
FF350 |180M| B 22 (18522 15 [|363 |230|378.5/56 [285|350|300(400 |5 20544 |185( 4 [110(110|90 (48| k6 9|55 14
FF350 (180L | F 30 30 [185,22/363 (230|416.5| 56 [285350|300|400 |5 20 (582 (185| 4 [110|110|90 (55| m6 | 10 |6 16
T TUTIES BERER I e
D) DS || L 2@ 2785 E ke) T & HE (ke MRATIREE
B S| BS|Ramn | nann | BRA | RERA | 2B | 48 | 68 | (BcxExES) | oW | 4 | 6@ | 2@ | 4@ | o/
FF165 | 80M| E | 6204727 | 6203ZZ | 620477 | 620322 12 135 13.5 | 320x260%x235 13.5 15 15 O O O
FF185 | 90L | E | 820577 | 620477 | 620577 | 6204ZZ (19.5.23 225 21.5 | 390x280x250 |21.5,25 24.5 235 O O O
FF215 (100L | E — — 620627 | 6205272 — 29 30 450x350x 300 - 31 32 O O
FF215 |112M| E | 6207ZZ | 6206ZZ | 6207ZZ | 6206ZZ 38 41 42 470x350%x300 41 45 45 O
FF265 |132S| B | 630877 | 620777 | 630827 | 6207Z2Z | 55.61 57 58 530x380x330 | 62,68 64 65
FF265 (132M| B — — 630827 | 620722 — 67 68 570x380x330 — 74 75
FF300 [160M| B | 6309727 | 6308ZZ | 630977 | 6308ZZ | 90,100 95 95 850x520x%x450 [100,110| 105 105
FF300 |160L | B | 830977 | 6308727 | 630927 | 6308272 125 115 115 850x520x450 135 125 125
FF350 [180M| B | 631127 | 6310ZZ | 6311Z2Z | 831022 160 |150,165| 160 840x590x540 170 (160,185 170
FF350 |180L | F |63122ZC3| 8310ZZ | 6312ZZ | 631022 190 195 185,200 840x590x540 200 205 195,210

#Z @%7 7V VIIWARED LTI, j6TT,
@ H FH6IM, TIMIF20X—V % ZEL £ &0,
@ IHEHIINEBMET/RL T ETOT, b FRIZL->TREIIMOREZEDEHD £F,
@ /ML, B, S BUET, 20T HEEINBHANSH D FTOT, IEHAIIEESBELISA BT TIME L F &0,



1. =4
Erol

SF-JRV £BANERS I

@®FF400~FF50075>y
(200L~225S)
KD LNXLZ
5
—
¥
4 )
B
IE IE
BEETAIKDET
IJ7E% SF-JRV (200L~225S) 5 mm)
: i &
S5y fit KW

;7/: o<ES R ——

= fl 2 1R 418 6 18 D IE KB KD KL LA *LB LC LE LG LL LZ LN
FF400 200L F 37.45 37.45 30,37 406 255 | 485 90 348 400 350 450 5 22 695 185 8
FF500 2258 F 55 55 45 446 275 | 500 90 368 500 450 550 5 22 720 185 8
oy ” B & T USOES
z = | P<EZ W " 2@ 4@

= i T Q aK Sm6 T U w &7 RERH &7 M REFH
FF400 200L F [140(110) | 140(110) | 110(90) | 60(55) 11(10) 7 (®B) 18(16) 63122ZC3 63112z 631322 631122
FF500 2258 F | 140(110) | 140(110) | 110(90) | 65(55) 11(10) 7 (©) 18(16) 6312ZZC3 63122ZC3 6315727 63127272

— y BEREE B W a
;’J; b<ES Z ke) T & B (ke)
= 2 & 418 6 & (REXEXEE) 2 4 & 6 i
FF400 200L F | 250,265 | 260,280 | 265,290 760x730%1040 | 265,280 | 275,295 | 280,305
FF500 225S E 320 320 345 830x820x% 1160 335 335 360
wE @77y VIdwARED LT AR, j6 T,
®( ) WMo TY,

@ /MEHIINEMMTRL TOETOT, bAFHICL-> TRBETHBORLZ EDEHD T,
@ /M, R, HYEYER, ZOMT AT N340 H 0 50T, LRI ESRERLAZHF THEL 2 X0,




SF-TV =2EiSEH; I

1. 1REE=4H

e

@®F50-250, F60-2507 L —L

D
- N | KD
LN-¢LZJ% -
i
I w
— =] )
|
- . —
- s
A ) BAEIAA
Il 9 IE IE
o 14 w _ =
L - B EEEN SRS
a
LB
LC
IiE&%x% SF-TV (F50-250, F60-250) .
(% mm)
5v9| n< A (W) El L
£ =| == £ — 4 (W8ISZP)
| ®7 2@ [ 4m | 68 D IE KB KD KL L LA | ¥%LB | LC LE e LL LZ LN
75 - — 535 | 350 | 425 | Pr3 | 475 1221 500 | 450 | 580 5 oo 9821 55| g
— 75 55 1067 927
FF500 |F50-250—55 = = a5 055
= 5 -5 535 | 350 | 425 | PF3 | 475 [fgg5 500 | 450 | 550 5 22 | o551 185 | 8
10 | - — 535 | 350 | 425 | Pr3 | 475 1221 600 | 580 | 660 6 o5 10821 o 8
— 710 | 90 1097 927
FFB00 |F60-250F 55T — — a5 038
= 735 770 | 535 | 350 | 425 | PF3 | 475 (555 600 | 550 | 660 6 25 (g5 1 24 8
N <t & NFUIIES
I5VY| bl 2
2 =| == % W Y 2 RILE L S ()
= = LR Q QK [sm6 | T U W el | ke | asf | Resm 2 i@ 418 6
710 | 110 | 90 | 55 0 | 6 16 | 6312C3 | 6313C3 - - 580 — —
140 | 140 | 110 | 75 12 | 75 | 20 — — 6218 | 621722 — 600 590
FFS00 FS0-250 =751+ a0 | =5 0 | 6 16 | 6312C3 | 6313C3 — — 600 —
140 | 140 | 110 | 75 12 | 75 | 20 — — 6218 | 621722 — 620 650
710 | 110 | 90 | 55 0 | 6 16 | 6312C3 | 6313C3 — — 660 — —
170 | 170 | 140 | 85 4 | 9 22 — — 6218 | 62172Z — 680 690
FFE00 |F60-250—5T370 [ @0 | 55 0 | 6 16 | 6312C3 | 6313C3 — — 700 — —
170 | 170 | 140 | 85 4 | 9 22 — — 6218 | 621727 — 730 740

%% @7 7Y VIRwIARIEO LT kL, FF50013j6. FF60013js6T 9,
@) — ZHRMPEENE Y — L F R — LR T ) v 7 AT 2 RIS L $ A,
@/MEHIEREMCTRL CETOT, BEFESIZL-> TEETHBORLZ2E0EH0 £,
@M Tk, BUL. M BT, ZOMTHELE S NB AN DD ETOT, IEHEL I E BB R A TS THEL Z &0,



	三菱电机标准型
	三菱电机制动型
	三菱电机变频器专用型
	三菱电机高效节能型
	三菱电机特殊环境使用型
	三菱电机安全防爆型
	三菱电机耐压防爆型
	三菱电机选型参考



